

CORRIGENDUM

Subject: ADVERTISEMENT FOR APPOINTMENT OF VICE-CHANCELLOR OF PUNJAB AGRICULTURAL UNIVERSITY, LUDHIANA

Kindly refer to advertisement No. 25/9/2019-Agri-4(2)/ 5051 dated 23.07.2021 published in various newspapers and also uploaded on www.pau.edu and www.dgrpg.punjab.gov.in.

The first sentence should be read as under:-

| Advertised | Corrected |
|---|--|
| Applications are invited from eligible candidates attaining 65 years of age or less as on the closing date of this advertisement for the post of Vice-Chancellor, Punjab Agricultural University, Ludhiana. | Application are invited from eligible candidates on the closing date of advertisement no. 25/9/2019-Agri-4(2)/ 5051 dated 23.07.2021 for the post of Vice-Chancellor, Punjab Agricultural University, Ludhiana |

All the other details of advertisement no. 25/9/2019-Agri-4(2)/ 5051 dated 23.07.2021 shall remain the same.

Sd/-
Additional Chief Secretary (D),
to Government of Punjab, Chandigarh

✓